

新民晚报 | 国际新闻

婴儿就上外语课 4岁开始考学校

纽约富裕家长热衷抓子女早教

新华社上午电 让孩子“领先在起跑线上”是中国人独有的观念吗?事实并非如此。为了帮助孩子占据上风,纽约一些最富有、最要强、最时髦的家长也在这场竞争中使出浑身解数。

据法新社 28 日报道,在美国纽约,为了让孩子接受优质的教育,一些富裕家庭甚至请人给婴儿上法语

和汉语课,而一些孩子从 4 岁开始就要为进入最好的学校做准备。

在时髦程度首屈一指的曼哈顿特里贝卡区,家长给一些用母语英语还说不成一句话的婴儿报名参加名为“宝宝与我”的汉语或法语课程。在特里贝卡区的居民看来,外语培训要从牙牙学语的孩子开始。

在纽约,许多有钱的家长希望

他们的孩子能够掌握两种语言,即便他们自己并不会说两种语言。这些家长还受到研究结果的影响,有研究表明,在双语环境中长大能够对孩子的记忆力和早期学习能力产生积极的影响。

随着中国经济在全球崛起,汉语课目前是最热门的课程,法语课也仍然很受欢迎,因为人们觉得说

法语很时髦。

学一门外语还有助于申请到最好的小学。为了进入最好的私立学校,4 岁的孩子便要参加各种严格的考试。这些学校的学费每年最高可达 4 万美元。对于那些负担不起私立学校学费的中产阶级家长而言,要想让孩子进入最好的公立学校,也面临着同样激烈的竞争。

新华社上午电 美国《洛杉矶时报》网站 27 日报道,中国已成为美国公立学校融资的最新前沿。

明年秋天,美国加利福尼亚州的约塞米蒂中学可能会迎来 25 名来自中国的学生,他们每人将支付 1 万美元或更多的学费。

附近的其他学校也面临类似情况。据统计,美国公立学校中支付学费的外国学生数量从 2007 年的几百人跃升至去年的近 3000 人。

奇诺瓦利中学的一名主管说:

中国学生成美公立学校“摇钱树”

学校创收开辟新路 缺乏监管带来隐忧

“当国家预算危机冲向高峰时,扩大招生既是一个可能的创收方式,而且还可以让我们本国的学生接触到不同的文化。”

由于外国学生在美国公立学校的学习时间限制为一年,一些人会随后转到没有时间限制的私立学

校。私立学校向他们收取的学费往往比他们的本国同学要高得多。

支付学费的国际学生绝大多数就读于私立高中,他们大多数来自中国或韩国,并计划留在美国上大学,绕过国内激烈竞争的教育体系。

持 F-1 签证学习的高中学生

数量快速增长,引起人们的担忧。

哈辛德拉普恩特学校董事会主席杰伊·陈说:“因为有利可图,并且缺乏监管,许多人争先恐后地进入这个领域,他们受到利润的驱使,而不是为了给学校和学校提供高质量的体验。”

“无业游民”养一堆孩子 公开要求政府换房配车 英媒体曝光福利制度“寄生虫”

自个儿不工作,却生了一堆孩子,还要求政府给换大房子。近日,英国《每日邮报》曝光这些钻福利制度空子的“寄生虫”,引来不少网民的质疑。

英国多西特郡伯恩茅斯的 40 岁的李·米勒和 33 岁的娜塔莉·坎均是“无业游民”,多年来夫妻俩靠米勒的每月 112.5 英镑的失业津贴、每周 482 英镑的儿童减税和每周 127 英镑的儿童补助金生活,却生了 5 个儿子、4 个女儿,还养了一条蟒蛇当宠物。5 个月后又将迎来一个新生儿。

米勒自成年以来总共只工作过 9 个月。他声称自己患有肺气肿,却不听医生的建议总是抽烟。他以健康状况不佳为由,拒绝政府介绍的清洁工工作,而要求政府按照他的爱好,介绍与汽车相关的工作。由于米勒一直拒绝求职,原本的失业津贴被取消了。



米勒夫妇与他们的九个孩子

现在,米勒一家公开要求政府给他们分配一户有 5 间卧室的住房外加一辆车。据英国《每日邮报》报道,米勒一家目前住在一栋有 3 间卧室的住房里,除了有些潮湿导致墙面剥落后,屋内设施该有的都有:

任天堂 Wii 游戏机、索尼 PS3 游戏机、豪华美式冰箱、洗衣机、烘干机、iPad 以及 3 台电视机。

米勒说:“如果我什么都得不到,我就去伦敦打劫那些有钱人。”

目前,当地议会已经将这户人

家列入分房等候名单。不过,伯恩茅斯许多居民纷纷质疑政府,前保守党议员大卫·克拉特巴克表示,父母不工作,却生养了太多的孩子,是对孩子的极端不负责,“纳税人没道理要花钱养着他们”。

在英国,这样寄生虫般生活的游手好闲者并不少见。37 岁的希瑟·佛洛斯特是 11 个孩子的母亲,她也常年不工作,靠每年约 6 万英镑的福利生活。今年年初,地方议会曾打算给予她一套价值 50 万英镑的福利房,引起人们的愤怒。

但佛洛斯特似乎并未意识到自己有什么不对,近日又在电视节目中大肆“炫耀”自己的生活,认为既然法律没有规定只能生几个孩子就可以随意生,鼓吹“福利制度就是为那些不出去工作的人而存在的”。

英国网民大多对这些靠政府福利生活的“无业游民”嗤之以鼻。有人愤怒地质疑:“为什么我们纳税人要养着这些人?”米勒的“打劫”言论更是引发了网民对英国福利制度的批评,有人直指米勒称:“你花着纳税人的钱,还要打劫纳税人,这算什么道理?”

坎田

新华社上午电 日本最近流行一个名为“老爸地位指数”的经济指数,可以用来预测经济走势。

“老爸地位指数”由日本金融分析师马渊治好首创,计算方法是日本全国百货店协会发布的男装销售额同比增长率减去女装销售额同比增长率。

根据这种计算方法,自今年春

日本流行“老爸地位指数” 从服装销售预测经济走势

天以来持续下降的“老爸地位指数”在第三季度持续上升。马渊治好据此推断,日本经济景气程度已经稍有回升。

马渊治好认为,经济不景气时,日本爸爸们买衣服的费用会最先被节约掉,而妈妈们却很难改变买衣服的习惯和计划,“老爸地位指数”

会下降;经济回暖时,妈妈们可能为爸爸们购置新衣,“老爸地位指数”会有所提高。

自 2009 年经济探底,“老爸地位指数”多次出现与股价几乎同时上扬的情况。

对于眼下经济状况,三井住友资产管理首席经济师宅森昭吉认为,目前“可以大致认为经济较好”。

美首家男士美甲沙龙亮相 走硬汉风格路线 欲打造时尚潮流

新华社上午电 免费啤酒和威士忌、宽大皮沙发、体育频道,这些都将在美国首家专供男性的美甲沙龙中,更重要的是来此美甲的男士将不会受到“女人在耳边说闲话”的骚扰。

据英国《每日邮报》报道,这家叫做“铁锤指甲”的沙龙将设计成“男性洞穴”的硬汉风格,提供标准的 25 美元的手部美甲和 30 美元的

脚部美甲。

沙龙老板艾略特说,他在和男性朋友聊天中发现,大家走进普通美甲沙龙时都会感觉不太舒服,因为大部分女性都会向他们投以“你们来这儿做什么”的眼光。

艾略特说,他希望纠正人们认为只有都市美男才会美甲的错误观念,而将指甲护理打造成和美发一样的时尚潮流。



「铁锤指甲」沙龙专为男性客人服务

电视脱口秀主持人就辱华言论道歉

新华社华盛顿 10 月 29 日电 在美国广播公司(ABC)脱口秀节目主持人吉米·基梅尔为节目中播出种族歧视性言论道歉后,美国国会亚太裔议员党团及华人组织 29 日要求该党正式道歉,并采取措施确保类似事件不再发生。

美国国会亚太裔议员党团声明说,该党团议员已致信美国广播公司,要求其就“吉米·基梅尔秀”节目播出带有种族主义色彩的言论道歉。

亚太裔议员党团主席、众议员赵美心说,她认为基梅尔在节目中的道歉缺乏实质内容与诚意,她表示将与美国广播公司方面开展公开对话,确保美国社会的多样性得到尊重。

美国华人全国委员会当天向美国广播公司及其母公司迪士尼发出公开信,要求就播出“杀光中国人”言论正式道歉。该委员会在信中对美国广播公司播出这一节目感到极度失望,并要求其向所有美国人,尤其是华裔和亚裔进行正式、公开和有意义的道歉。

美国华人全国委员会主席薛海培说,除了道歉,他希望美国广播公司能深刻检讨这一事件发生的原因,并提出防范及补救措施。

连日来,旧金山、纽约、芝加哥等地不少华人到当地 ABC 电视台门口集会游行,抗议 ABC 电视台辱华言论。

婴儿襁褓裹太紧 影响髋关节发育

新华社伦敦 10 月 29 日电 一些家长喜欢把婴儿裹在襁褓里,防止他们睡觉时乱动。不过英国骨科专家提醒,襁褓会限制婴儿的腿部活动,影响髋关节发育。

研究人员说,不少家长认为襁褓能给婴儿带来安全感。在北美地区,九成左右的半岁以下婴儿被裹在襁褓中睡觉。但调查发现,这种方法会增加婴儿髋关节发育不良的风险,在襁褓使用较普遍的国家地区,婴幼儿出现髋关节脱位的比例较高。

专家建议,婴幼儿睡觉时应有足够的舒展空间,即便使用襁褓也不应裹得太紧。

空气污染有腐蚀 电脑损毁速度快

新华社洛杉矶 10 月 28 日电 英特尔等多家美国公司的研究人员认为,空气污染会加速腐蚀个人电脑、服务器和其他电子设备,并导致这些产品在正常环境中损毁速度快数倍。

据美国媒体 28 日报道,研究人员注意到,在印度、中国等空气污染较严重地区,相当多的用户反映电脑主板出现问题。

研究人员认为,造成主板问题的“元凶”正是燃煤发电产生的空气污染物——二氧化硫。这种污染物会腐蚀为个人电脑和服务器等提供“神经网络”的线路。